

Новость · 17 июля 2019, 14:08

В Петербурге задержали двоих бойцов Нацгвардии, подбросивших школьнику наркотики

В Петербурге задержали двоих сотрудников вневедомственной охраны Нацгвардии, которые подбросили 16-летнему подростку наркотики и потребовали взятку в 300 тысяч рублей. Об этом сообщают [«Фонтанка»](#) и источник [ТАСС](#) в правоохранительных органах. Позднее это [подтвердили](#) в Следственном комитете.

Как пишет «Фонтанка» со ссылкой на материалы дела, 16 июля сотрудники Нацгвардии остановили на улице 16-летнего подростка и «создали видимость изъятия наркотических средств». Затем силовики потребовали от юноши 300 тысяч рублей.

Сначала школьник, который оказался «сыном состоятельного петербуржца», отдал сотрудникам Нацгвардии 40 тысяч рублей. Затем силовики довезли подростка до банкомата, но не пошли вместе с ним снимать деньги, чтобы не попасть на камеры.

По пути подросток позвонил по телефону 112 и сказал: «Ваши полицейские мне подкинули наркотики и требуют денег». Как пишет «Фонтанка», узнав это, начальник управления экономической безопасности и противодействия коррупции «то ли кричал, то ли громко молился: "Любой ценой! Не дай бог! В Москве за это генералов снимают! Нас точно всех употребят!"».

Тем временем подросток снял с карты 100 тысяч рублей, а остальные 160 тысяч пообещал положить тайное место. После звонка в полицию к этому месту приехали полицейские. Когда 26-летний Никита Лаврентьев и 29-летний Александр Бойков взяли оставшуюся часть взятки и попытались уехать, их задержали.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

[Watch video!](#)

Embed Comment Not Realised

Против них возбудили дело по части 5 статьи 290 УК (получение крупной взятки группой лиц при исполнении). В Нацгвардии назначили служебную проверку.

Обновлено в 18:10. Добавлена информация ТАСС.

Обновлено в 18:32. Добавлена информация СК.